INFORMATION

·HAKUHODO ·

博報堂 広報室

2024年12月12日

大学生のためのブランドデザインコンテスト

「第 13 回 BranCo! 『人間らしさ』」決勝プレゼンテーションイベント開催のお知らせ 12 月 21 日(土)13:30~、東京大学駒場キャンパスにて。参加無料。

博報堂は、東京大学教養学部教養教育高度化機構と共に、大学生のためのブランドデザインコンテスト「第 13回 BranCo! (ブランコ)」を今年8月より開催しています。9月のプレ審査、11月の1次審査、そして決勝当日午前中に予定されている2次審査を通過したチームによる決勝プレゼンテーションイベントを、12月 21日(土) 13:30より東京大学駒場キャンパスにて開催いたします。



「BranCo!」は、博報堂 研究デザインセンターが日頃の業務として手掛ける「ブランディング」の重要性 や魅力を学生に伝えることを目的に、東京大学教養学部教養教育高度化機構と共同で発足した学習形式のブランドデザインコンテストです。1 チーム 3~6 名の学生が協力して、課題となるテーマについてさまざまな 視点から調べ、その本質を考え抜き、生み出した魅力的な商品やサービスブランドのアイデアをチーム対抗 形式で競い合います。参加する学生は約4 カ月にわたって実施されるコンテストを通じ、緻密で論理的な分析力、大胆な発想力、人を動かすデザイン力といった「アイデアの総合力」を養います。

「人間らしさ」がテーマとなった今年は、全国 82 大学 125 チーム 506 名の学生が参加。学生たちは、現代 そして未来において「人間らしさ」の周辺に存在する本質的な課題や可能性について、仲間と力を合わせ、 真剣に、そして柔軟な発想や遊び心をもって楽しみながら考えてきました。12 月 21 日(土)に実施する決勝イベントでは、プレ審査、一次審査、二次審査を勝ちぬいてきた 6 チームが、独自に考えた商品・サービスのアイデアについてプレゼンテーションを行います。

本イベントは、学生の方だけでなく、一般の方も観覧いただけます。当日観覧される方には、「オーディエンス投票」として、最も優れたプレゼンテーションを行ったチームに投票いただきます。また当日は、シークレットゲストの参加も決定しています。皆さまのご参加をお待ちしています。

■「第13回 BranCo! 『人間らしさ』」決勝プレゼンテーションイベント概要

日 時:12月21日(土)13:30~17:35(開場12:50~)

会 場:東京大学駒場キャンパス 900番教室

参加費:無料

申込み https://peatix.com/event/4152876

※学生に限らず、全ての方にご参加いただけます。満席になった場合は入場制限をさせていただく場合がございます

●当日のタイムスケジュール

13:30 ~ 13:45 オープニング

13:45 ~ 13:50 開会挨拶

13:50 ~ 14:00 二次審査結果発表

14:00 ~ 16:10 決勝プレゼン (6チーム)

16:10 ~ 17:15 シークレットゲスト登壇

17:15 ~ 17:30 審査員講評・結果発表・授賞式

17:30 ~ 17:35 クロージング

※予定は変更する可能性がございます。

●BranCo! サイト URL

https://branddesigncontest.com/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社博報堂 広報室 戸田 koho.mail@hakuhodo.co.jp